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RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 21 juni 2016 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur in 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. De heer 
Reimert is met kennisgeving afwezig. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststelling agenda 
De agenda is conform vastgesteld. 

Mededelingen 
Burgemeester Raven feliciteert ook namens de raad wethouder Walder, die afgelopen zondag 
vader is geworden van zoon Toby. 
De collegeleden dragen een anjer als eerbetoon aan de veteranen, in verband met komende 
zaterdag, Veteranendag 
Wethouder Beintema heeft een opmerking over de jaarrekening: de accountantsverklaring volgt 
eind of begin volgende week en deze moet nog worden opgenomen in de defintieve versie van de 
jaarrekening. De verklaring kan nog verschuivingen opleveren tussen reserves en voorziengen. 
Een aangepaste versie van de jaarrekening inclusief accountantsverklaring volgt in de loop van 
volgende week. 

Plaatsing windmolens op 't Lochter III (businesscase windmolens) 
Het voorstel van het college ligt voor advies voor aan de raad. 
De fractie CU legt vooraf aan stemming een stemverklaring af: de fractie CU heeft moeite met de 
overwegingen van het college, maar wetende dat een motie van de coalitiepartijen wordt 
aangenomen en dat het college met een stevig plan van aanpak komt, stemt de fractie in met het 
voorstel van het college. 
De raad besluit in meerderheid in te stemmen met het voorstel van het college met 19 stemmen 

voor (de fracties CDA, BB, GB, CU, HOP en VVD) en 5 stemmen tegen (de fracties PvdA, D66 
en GL). 
De fractie GL dient een motie (M1) in om alsnog door te gaan met de businesscase om 
windmolens op 't Lochter III te plaatsen. Motie M1 is verworpen met een stem voor (fractie GL) 
en 23 stemmen tegen (fracties CDA, BB, GB, HOP, PvdA, D66, VVD, GL). 
De fractie GL en PvdA dienen een motie (M2) in over medewerking verlenen aan bedrijven op ' t 
Lochter III die windmolens willen realiseren. Motie M2 is ingetrokken. 
De fracties CDA, CU, D66, PvdA, en VVD dienen een motie (M3) in waarin college opdracht 
heeft om naar alternatieven voor duurzame energie te zoeken en uit te werken, samen met de 
bevolking, verder locaties en criteria te onderzoeken en te ontwikkelen voor plaatsing van 
windmolens en vervolgens de resultaten hiervan uiterlijk 1 april 2017 te presenteren. Na 
afstemming tussen college en indieners wordt de motie als volgt geïnterpreteerd en aangepast: 
- punt 3: draagvlak iwordt uitgelegd als stimuleren, enthousiasmeren, faciliteren, informeren van 



de samenleving, dus is daarmee steun in de rug voor het eigen beleid en niet strijdig met; 
- punt 8: aan 'de bij 1 genoemde alternatieven' toevoegen: 'inclusief punt 4 , 5 en 6' . 
- punt 8: 'zelf als gemeente het voortouw nemen' moet worden uitgelegd als 'stimuleren, 
faciliteren, enthosuiasmeren, maar niet gemeente als initiator om een windparkte realiseren. 
Aanvullend op de datum '1 april 2017 ' zegt wethouder Walder toe dat het college, naast een 
inhoudelijke aanpak, komt met een plan van aanpak met daarin een planning (waarin college aan 
zal geven of datum van uiterlijk 1 april 2017 haalbaar is) en wat de budgettaire consequenties 
zijn, aangezien aard en omvang van het onderzoek nu nog niet duidelijk zijn. 
Motie M3 is aangenomen met 14 stemmen voor (fracties CDA, CU, PvdA, D66 en VVD) en 10 
stemmen tegen (fracties BB, GB, HOP en GL). 
De fracties BB, HOP en GB dienen een motie (M4) in over duurzaamheidsplatform, 
bewustwordingsprogramma en stimuleren van bedrijfsleven voor energiebesparing. 
Motie M4 is aangenomen met 21 stemmen voor (fracties CDA, BB, GB, HOP, PvdA, D66 en GL) 
en 3 stemmen tegen (fracties CU en VVD). 

Ingekomen stukken 
De ingekomen brieven worden conform voorstel afgehandeld. 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 2016 06 14 
De besluitenlijst is conform vastgsteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.41 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 11 juli 
2016, 

de voorzitter, De griffier 


